

法国红酒 巴西咖啡 日本厨具 泰国药膏……

30多国名优特产15日起亮相淄博

关注 首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展
时间 11月15日-18日

记者 李进军 报道

晨报淄博11月7日讯 11月15日-18日,来自日本、德国、意大利、俄罗斯、韩国等30多个国家的名优食品,将在淄博国际会展中心D馆举行的首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展上亮相。

近年来随着人们生活水平的提高,越来越多的市民选购国外食品,也催生了淄博一

批跨境商品店。在本次展会上,你可以在家门口直接选购心仪的进口食品。

展会承办方负责人介绍,本届展会共设中华老字号展区、港澳台展区、国际展区等。截至目前,国际展区的招商招商已提前完成,远超展会主办方、承办方预期。

展会上,你不仅能品尝到法国红酒、俄罗斯大列巴、俄罗斯巧克力、韩国芝麻酥、澳大利亚奶粉、巴西咖啡、印度尼西亚猫屎咖啡、越南咖啡、越南青芒、越南凤梨、越南榴莲饼、马来西亚水果粒、非洲加纳乳木果油等国家的优质

食品和水果的美味,还能见识到日本厨具、印度围巾、蒙古国羊绒制品、巴基斯坦挂毯、巴基斯坦白玉、巴基斯坦家具工艺品、韩国纯手工精油皂、韩国净水器、泰国药膏等手工艺品和特产。

本届展会由中国国际贸易促进委员会山东省委员会贸易投资服务中心主办,山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、中国国际商会淄博商会承办。本届展会还有淄博市供销合作社、淄博市旅游商品协会、山东齐贸跨境电商平台作为支持单位,烟台康万家会展服务有限公司作为

招展单位共同参与。

“自10月30日举行首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展新闻通报会以来,就有很多市民咨询国际展区的相关事宜,对国外优质食品充满期待。展会的举办将满足市民在家门口选购丰富的国外各类食品、水果和手工艺品的愿望。”

本届展会,广大市民还能领略数百种台湾特产的特色与品质,更能选购140多个展位带来的国内特产和中华老字号,包括云南野生菌、北海珍珠、大连小长山岛底播海参等数百种地方特产。

保税物流园区实现“园区的事情在园区办” 个体户营业执照可现场审批发放

记者 康嵩
通讯员 张晓东 报道

晨报淄博11月7日讯 11月6日上午,个体工商户王女士在淄博保税物流园区领取了营业执照。这是园区便民服务中心颁发的第一张个体工商户营业执照,真正实现了“就近办、马上办、一次办”“园区的事情在园区办”的服务新理念。

在现场,淄博保税物流园区党委书记李凯告诉记者,园区针对群众去淄博高新区行政服务中心办理个体工商户路途远的实际情况,积极与高新区行政审批中心沟通协调,今后,园区群众可以到园区便民服务中心现场办理个体营业执照。

高新区四宝山街道办举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课 党员干部从政要干净 履职要敢于担当

记者 刘英煜
通讯员 孙晓彤 报道

晨报淄博11月7日讯 做一名忠诚干净担当的合格党员,要对标对表,弘扬优良作风,克服短板,算好三笔账,做到三个“实”字。11月6日下午,四宝山街道党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨软弱涣散党组织集中培训在淄博高新区先进陶瓷园举行,要刀刃向内,对照初心和使命来一场自我革命,突出问题导向,把检视问题、整改问题贯穿全过程、各方面,在解决问题上真查真改、务求实效。

四宝山街道党工委书记、

淄博高新区装备制造产业园管理中心主任邢兆强,为党员上题为《深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想做忠诚、干净、担当的共产党人》的专题党课。邢兆强表示,无论是提拔办事处机关干部还是推选村居“两委”成员,党工委都将坚持公道正派选人用人原则,坚持德才兼备、以德为先的基本准则,严把政治关、作风关、能力关、廉洁关,大力选拔“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的干部,推进干部队伍革命化、年轻化、知识化、专业化。

个人干净是党员干部的从政底线。作为党员干部一定要

守住个人干净的从政底线,要算好三笔账。一是算好“经济账”,就是不能为金钱所累、受利益驱动;二是算好“名誉账”,就是要崇德修身,树好口碑;三是算好“亲情账”,就是要管好“圈子”,正确交友,交良师益友。

敢于担当是履职标准。政治上敢不敢担当、能不能担当、有没有担当,最能检验党员干部的党性操守、政治品格。四宝山街道办事处上下要做到三个“实”字:谋事要实、干事要实、成事要实。谋事要实,要把抓落实的出发点放到对党尽责、为民造福上;把抓落实的落脚点放到办实事、求实效上;把抓落实的重点放到立足现实、

着眼长远、打好基础上,真正做到脚踏实地的实干家,以抓落实出政绩。干事要实。秉承党的优良传统,大力弘扬艰苦奋斗、真抓实干的优秀品格和优良作风,集中整治形式主义、官僚主义,持续营造“学、严、实、干”的浓厚氛围,以逢山开路、遇水架桥的开拓精神团结奋斗,切实跑出科学发展的“办事处速度”。成事要实。把工作成效体现在解决实际问题上、争先创优上、提升群众满意度上,围绕群众关心关注的集体经济发展、新村建设、城乡环境、民生保障等工作,加快补齐短板,努力转化优势,切实把改革发展稳定各项工作做实做好。

开业两周年大回报 静脉曲张 脉管炎

凡有5年以上病史,45岁以上,患有静脉曲张、脉管炎、糖尿病足、动静脉血栓、下肢动脉硬化疾病的患者,可到店领用下肢冷敷器具一套,价值198元。

数量有限 先到先得

预约电话: 2180080

体验地址: 淄博市张店区柳泉路53号国际馨居一楼迈净堂(原侨联医院南邻)

淄博高新区集中行动拆除三处违法建设 另有三户签订保证书承诺自行拆除

文/图 记者 伊巍
通讯员 李智 黄长兴

晨报淄博11月7日讯 今天上午,高新区综合行政执法局联合高新区公安分局、地方事业局、植物园社区等部门和单位继续对高新区国信国际公馆的违法建筑进行集中拆除行动。下一步,高新区拆违办将加大工作力度,打好违建治理攻坚战。

一直以来,浇筑阳台、搭建阳光房、封包露台等小区违建行为已成为大多数城市住宅小区的“通病”,不少业主总觉得自家买的房子可以“任意妄为”,却忽视了小区违建不仅影响了市容市貌,更带来极大的安全隐患。

11月7日上午,高新区国信国际公馆两处单独的院落拉起了警戒线。这两处院落紧紧挨着,从外观几乎看不出有什么不一样。“这两栋别墅的一楼和二楼用玻璃进行了封闭,都是违建……”小区一名居民告诉记者,因为两户安装得一模一样,所以看起来没有“违和感”,但与小区别的建筑比起来差别却很大。

为了更好地与业主交流,高新区拆违办和植物园社区的工作人员挨家挨户上门宣传,

强调拆违工作的重要性。“刚开始,基本只能隔门交流,或直接闭门不见。”植物园社区的一名工作人员说,为了解决问题,他们需要更多的耐心和时间,有的业主平时不在家,就只能周末上门入户作工作。经过长期的思想工作,违建业主理解了政府的违建治理工作,同意自行拆除违法建设并签订了保证书。

据悉,今天国信国际公馆拆除三处违法建设,其中一处是帮拆,另外两处是没有在保证书保证的日期内拆除完毕的,同时还与另外三户签订了保证书。违法建设拆除后,工作人员都会对小区内建筑垃圾进行清理,为居民提供一个文明、整洁、有序的生活环境。

“后期加建的建筑不安全,看起来也不整齐,这下好了,安全隐患清了,生活环境也变美了。”高新区国信国际公馆的一位业主表示,治理小区违建,对居民来说是件好事,尤其是对后期入住的业主也是警示,避免看别人建也跟着建造成损失。

高新区拆违办的一名负责人表示,下一步,将加大工作力度,打好违建治理攻坚战。拆违结束后,还会进行长效管理,杜绝新增违法建设。



工作人员拆除国信国际公馆违建。